

Ελληνικά > Συμβίωση > Οικογένειες > Γάμος, γέννηση, θάνατος

Γάμος, γέννηση, θάνατος

Για αυτά τα σημαντικά στάδια της ζωής, η διαδικασία είναι διαφορετική σε κάθε χώρα. Η Ελβετία έχει επίσης τις ιδιαιτερότητές της.

Για να περιγράψουμε την οικογενειακή κατάσταση, μιλάμε για *Zivilstand* (📄 Οικογενειακή κατάσταση) στην Ελβετία.

Το αρμόδιο γραφείο για το γάμο, τη γέννηση και το θάνατο ονομάζεται *Zivilstandsamt* (📄 Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους).

Διαβάστε τι πρέπει να γνωρίζετε σε περίπτωση γάμου, γέννησης και θανάτου:

Γάμος

Για τον γάμο, το *Zivilstandsamt* (📄 Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους) χρειάζεται τα ακόλουθα έγγραφα:

- Οικογενειακό δελτίο ταυτότητας
- Επιβεβαίωση ίδρυσης
- Απόδειξη ταυτότητας
- Πιστοποιητικό γέννησης

Τα έγγραφα που λείπουν μπορούν να ληφθούν από το αρμόδιο γραφείο:

> [Παραγγελία ληξιαρχικών πράξεων](#)

Γάμος στο εξωτερικό

Πριν παντρευθείτε, ενημερωθείτε για τα απαιτούμενα έγγραφα από το *Zivilstandsamt* (📄 Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους) και το αρμόδιο ληξιαρχείο στο εξωτερικό. Μετά το γάμο, η ελβετική πρεσβεία διαβιβάζει όλα τα έγγραφα στην Ελβετία.

Ένας καθαρά θρησκευτικός γάμος χωρίς πιστοποιητικό από γραφείο δεν αναγνωρίζεται στην Ελβετία.

Για να εισέλθετε στη χώρα ως παντρεμένο ζευγάρι, επικοινωνήστε με το *Migrationsamt* (📄 Αρχή Μετανάστευσης) ή την ελβετική πρεσβεία.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο *Zivilstandsamt* (📄 Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους) του δήμου κατοικίας σας:

[📄 Κατάλογος του καντονιού του St.Gallen](#)

Γέννηση

Πρέπει να δηλώσετε τη γέννηση του παιδιού σας στο *Zivilstandsamt* (📄 Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους) εντός 3 ημερών από τη γέννηση.

Κανονικά, το νοσοκομείο ή το κέντρο τοκετού κάνει την αναφορά. Σε περίπτωση γέννησης στο σπίτι, εσείς ως γονείς κάνετε την εγγραφή εντός 3 ημερών. Θα χρειαστείτε την οικογενειακή ταυτότητα και μια επίσημη ταυτότητα.

Το *Zivilstandsamt* (📄 Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους) εκδίδει το πιστοποιητικό γέννησης.

[📄 Κατάλογος του καντονιού του St.Gallen](#)

Θάνατος

Εάν ένα άτομο πεθάνει στο σπίτι, ενημερώστε αμέσως έναν γιατρό. Ο γιατρός εκδίδει πιστοποιητικό θανάτου.

Στη συνέχεια, αναφέρετε το θάνατο στο [Zivilstandsamt](#) (☎ Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους). Εκεί θα λάβετε το πιστοποιητικό θανάτου για αναφορά σε ασφαλιστικές εταιρείες, τράπεζες και ασφαλιστικές εταιρείες υγείας.

Ερωτήσεις σχετικά με την κηδεία μπορούν να συζητηθούν με το [Zivilstandsamt](#) (☎ Το ληξιαρχείο συμβολαιογραφεί γενήσεις, γάμους, συμβιώσεις συμβίωσης και θανάτους), ένα γραφείο τελετών και την ποιμαντική φρονίδα.

Λίστα ελέγχου θανάτου

 [Κατάλογος του κανονισμού του St.Gallen](#)



Χρειάζεστε επισημείωση ή νομιμοποίηση; ▲

Η Κρατική Καγκελαρία του St.Gallen πιστοποιεί έγγραφα από το κανόνι του St.Gallen που χρειάζεστε για το εξωτερικό.

Σημεία επαφής

Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: [Σημεία επαφής](#)